



Kolodvorska ulica 11 T +386 1 29 14 493
1506 Ljubljana E vposta.sz@slo-zeleznice.si
Slovenija www.slo-zeleznice.si

Vsem zaposlenim v družbah
skupine Slovenske Železnice

Številka: 201-2/2023-36
Signatura: 365.0
Datum: 30. 06. 2023



SZ23024803

ZADEVA: Obvestilo vsem zaposlenim glede spremembe načina obračuna povračila za prevoz na delo in z dela

Vse zaposlene v skupini SŽ obveščamo, da se s 1.6.2023 v skupini SŽ spreminja način obračuna povračila za prevoz na delo in z dela. Povračilo stroškov prevoza na delo in z dela oziroma kilometrina pripada delavcu glede na razdaljo od naslova stalnega ali začasnega bivališča, do naslova, kjer delavec opravlja delo, po najkrajši varni poti, če ta razdalja, upošteva tudi pešpoti, znaša več kot vključno 2 kilometra v eno smer. Za povračilo se lahko upošteva tudi razdalja od drugega naslova bivanja s katerega se delavec dejansko vozi na delo, če je ta bližje naslovu mesta nastopa dela kot stalni ali začasni naslov bivanja.

Skladno s spremembo se delavcu zagotavlja pravica do povračila za prevoz na delo in z dela na naslednji način:

- Delavcem se za prevoz na delo in z dela izplača povračilo v višini 10% cene motornega bencina 95 oktanov za vsak kilometer od stalnega ali začasnega prebivališča do mesta nastopa dela.
- Delavcem, ki imajo nastop ali konec izmene med 22.30 in 5.30 uro ali delo opravljajo na dela proste dneve, na katere se izmena začne ali konča (sobota, nedelja, prazniki), se za prevoz na delo in z dela izplača povračilo v višini 15% cene motornega bencina 95 oktanov za vsak kilometer od stalnega ali začasnega prebivališča do mesta nastopa dela.

Delavec, ki je upravičen do povračila za prevoz na delo in z dela skladno z zgoraj navedenim, prejme najmanj 30 EUR povračila.

V povezavi s spremembo bomo v prihodnjem mesecu izvajali ažuriranje podatkov, ki so podlaga za obračun. Obvestila za vse zaposlene s podatki posameznika bodo posredovana v vaše družbe oziroma organizacijske enote, ki vas bodo pozvale k prevzemu obvestil in ažuriranju podatkov.

Za mesec junij 2023 bo zato izplačana akontacija povračila za prevoz na delo in z dela. Poračun glede na dejanske podatke pa bo praviloma izveden ob izplačilu julijske plače (v avgustu).

Dodatna informacija uporabnikom vozovnic SP-4:

V kolikor trenutno uporabljate vozovnico SP-4 in jo v mesecu juliju 2023 ne želite uporabljati več, jo morate odpovedati v svoji družbi in brezkontaktno kartico vrniti najpozneje do konca prvega tedna v mesecu (za mesec julij to pomeni do 7.7.2023). Če uporabo vozovnice SP-4 ne odpoveste do



navedenega roka oziroma jo želite še naprej uporabljati v mesecu juliju, bo znesek cene vozovnice v skladu s Potniško tarifo obračunan pri obračunu plače za mesec julij.

Če imate na kartici naložene tudi druge ugodnosti (npr. SP-5Z) ali želite na kartico naložiti drugo vozovnico (npr. vozovnico IJPP), morate vozovnico SP-4 odpovedati v zgoraj navedenem roku, kartico pa prinesete fizično ali dostavite po pošti v Službo za prodajo in marketing, SŽ-Potniški promet, d.o.o., da se vozovnica SP-4 izbriše s kartice.

Lepo pozdravljeni!

mag. Mirko Zorenč
Strokovni sodelavec posloводства